Farmacija

Statistika u farmaciji

Prvi domacé¢i zadatak

1. Na slu¢ajan nacin se bira broj iz skupa {1, 2, . . . , 1000}. Kolika je
vjerovatnoca da izabrani broj nije djeljiv ni sa 4 ni sa 6 ni sa 117

2. Na putu do posla inzenjer prolazi pored dva semafora. Vjerovatnoca
da ¢e se morati zaustaviti kod prvog iznosi 0.4, a kod drugog 0.5. Takode je
poznato da vjerovatnoca da ¢e morati da se zaustavi bar kod jednog semafora
iznosi 0.6. Izracunati vjerovatnoce dogadaja

A - inZenjer ¢e morati da se zaustavi kod oba semafora”,

B - ,inZenjer ¢e morati da se zaustavi samo kod prvog semafora”,

C - ,jinZenjer ¢e morati da se zaustavi kod ta¢no jednog semafora”.

3. U posudi se nalazi 9 bijelih, 8 crvenih i 7 Zutih kuglica. Izvlaci se 8
kuglica odjednom. Izra¢unati vjerovatno¢u da ¢e biti izvucene 2 bijele, 4
crvene i 2 zute kuglice.

4. Bacaju se bijela i plava kockica za igru. Izracunati vjerovatnoce sljedecih
dogadaja:

A - zbir palih brojeva bi¢e manji od 9”,

B - ,na obje kockice ¢e pasti isti broj”,

C - ,na bijeloj kockici ¢e pasti broj veéi nego na plavoj”,

D - ,na plavoj kockici ée pasti broj za dva veéi od broja na bijeloj kockici”,
E - ,na obje kockice ¢e pasti parni brojevi ¢iji je zbir bar 87,

F' - ,bar na jednoj kockici ¢e pasti broj 6”.

5. Kocka za igru baca se dva puta. Neka je X slucajna veli¢ina koja pred-
stavlja minimum dobijenih brojeva.

Naci:

(a) raspodjelu slucajne vel¢ine X;

(b) funkciju raspodjele slu¢ajne veli¢ine X;
(c) EX;

(d) vjerovatnoéu dogadaja {2X + 3 > T}.

6. U kutiji se nalaze 4 bijele i 6 zelenih kuglica. Pera izvlaci jednu po
jednu kuglicu bez vrac¢anja izvucene kuglice u kutiju sve dok ne izvuce ze-
lenu kuglicu. Slu¢ajna promenljiva X predstavlja broj izvedenih izvlacenja.
Nadéi zakon raspodele slu¢ajne promenljive X i izracunati Fox,1(5) 1 Fx2(6).
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7. Neka slucajna promenljiva Z ima standardnu normalnu raspodjelu. Izracu-
nati sljedece vjerovatnoce:
(a) P(Z <2.17)

8. Dijastolni krvni pritisak studenta ima normalnu N (80, 100) raspodjelu.
(a) Koji procenat populacije ima dijastolni pritisak nizi od 957
(b) Koji procenat populacije ima dijastolni pritisak izmedu 75 i 1057

9. Simetrican nov¢i¢ se baca 100 puta i neka je slucajna veli¢ina X jed-
naka broju palih pisama. Izracunati vjerovatnoéu

(a) P{X — 10};

(b) P{20 < X < 70}.

10. Prosjecno 4% proizvoda je skart. Neka slucajna promenljiva X pred-
stavlja broj ispravnih proizvoda od 150 posmatranih. Koriste¢i Moavr-Laplasovu
teoremu izracunati vjerovatnocu

(a) da ¢e vise od 140 proizvoda biti ispravno,

(b) da ¢e vise od 5 proizvoda biti neispravno.



